KS2, SG1109, 13/5, 2016, Losningar

1. Se sidan 146-148 1 boken.

2. Definitionen av studstalet ger:

vh—v) 1 1
22;1 125 = vé—vizévl (1)

Rorelseméangden bevaras och eftersom partiklarna har samma massa far vi
vty = (2)
Ekvationerna (1 och (6) ger att vy = 3v,/4 och v] = vy /4. Alltsa fas
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3. Se sidan 254 i boken.

4.
Ho =r x mv = m(re, + ze,) x (re, + rfey + Ze,) =
m(rfe, x ey + rie, x e, + zre, X e, + zrfe, x ep) =
= m(—zrfe, + (r: — z1)eg + rbe.) (4)
5.
mM M? _ o
{G = ]:[F] =[Gy = MLT [G] = [T M. (5)

Motsvarande SI-enhet ar m?3/(s*kg).



6. Rorelseméngdsmomentets bevarande ger
muvaa(l+ e) = mupa(l —e).

Energins bevarande ger
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som insatt i (7) ger
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Slutligen ger (8) och (9)
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